

"Мы встречаем сегодня в школе"

Светлый праздник учителей..."

Эти строки рефреном прошли через весь учебный день 4 октября. Ребята поздравляли педагогов с их профессиональным праздником, желали им удачи в таком сложном труде, как образование и воспитание детей.

А в заключение был праздничный концерт, все номера которого творческие: стихи, сценки, музыкальные произведения на фортепиано (Кошкина А., Толстых А.), песни и танцы.

И конечно же постоянно звучали слова поздравлений и благодарности от присутствующих гостей.







